

Bílovská zemědělská a.s.
představenstvu společnosti

Věc: Návrh na doplnění návrhu na změnu stanov společnosti pro valnou hromadu svolanou na den 26.6.2021

V souladu s právem akcionáře podávat návrhy a protinávrhy k záležitostem zařazeným na pořad valné hromady využívám tohoto svého práva a na valné hromadě svolané na den 26.6.2021 navrhuji k bodu pořadu jednání č. 3 - **Návrh představenstva na změnu stanov společnosti** tuto další změnu:

§ 4 Předmět podnikání Společnosti

Předmětem podnikání společnosti je:

- Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona s obory činnosti **Poskytování služeb pro zemědělství, zahradnictví, rybníkářství, lesnictví a myslivost, Nakládání s reprodukčním materiálem lesních dřevin, Úprava nerostů, dobývání rašeliny a bahna, Výroba krmiv, krmných směsí, doplňkových látek a premixů, Zpracování dřeva, výroba dřevěných, korkových, proutěných a slaměných výrobků, Povrchové úpravy a svařování kovů a dalších materiálů, Výroba strojů a zařízení, Výroba motorových a přípojných vozidel a karoserií, Provozování vodovodů a kanalizací a úprava a rozvod vody, Nakládání s odpady (vyjma nebezpečných), Přípravné a dokončovací stavební práce, specializované stavební činnosti, Zprostředkování obchodu a služeb, Velkoobchod a maloobchod, Údržba motorových vozidel a jejich příslušenství, Potrubní a pozemní doprava (vyjma železniční a silniční motorové dopravy), Skladování, balení zboží, manipulace s nákladem a technické činnosti v dopravě, Ubytovací služby, Nákup, prodej, správa a údržba nemovitostí, Pronájem a půjčování věcí movitých, Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání, kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a obdobných akcí a Poskytování technických služeb.**

Účelem změny je doplnit předmět podnikání společnosti o konkretizaci volných živností u předmětu podnikání Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona v souladu se Živnostenským rejstříkem a podle aktuálního právního názoru Nejvyššího soudu ČR.

Navrhuji, aby byla tato změna zařazena k ostatním navrhovaným změnám stanov společnosti předkládaným představenstvem.

V Potvorově dne 18.6.2021

Ing. Pavel Janský
dat. nar. 7. září 1964
č.p. 91, 331 41 Potvorov
akcionář společnosti